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‘Aplyog 167
O OEPI APAEYTIKQN TMHMATQN (XQP]A) NOMOZ
(KE®. 342 KAl NOMOZ 130 TOY 1968)

Kavoviouol 100 *Apdeutikod Turuatog «Katinkog»
Nepotepdvac.

‘H Em'rpm'tacx 100 "Apdeutikol Tpjpatog cKargnAogy IMepotepo-
vag &v 1] 'Enapyla Asukwolag évaokoloa tag duvéper 1ol &pbBpou
17 100 mepl *Apdevtikdv Tunudtev (Xopla) Nopou (&v toig égekiig
Gvagepopgvou @g «6 N6uog») xopnyouvpévag adth étovoiag froluaoe

’ 'rouq &Ko?\ouecug Kavov&cpouq olTveg KaToéTY OUHUOPPDOEWS TPOG
TG daxtdEelg 100 &pbpou 18 100 Nopou dnuociebovron &y 14 Emofue
£pnuep(dL g Anuoxpatiog cuueOVeg TPog T &pdpov 19 100 Nopou.

1. Ol mxpovteg Kavoviouol 8& dvagépwvtal og oi 100 *ApdeuTikod
Tuquatog «Ka&tdnhogs lMeplotepodvag Kavoviopol tob 1972,

2. Ot mepl ’Apbet')oswq Kavoviouoi 100 *Apbeutixod Tufjuotog <’Ap-
Y&kt &p.- 1» 100 1967 (&v toilg é¢efiic &vagpepduevol Qg «ol .Kavovi-
opol») Bewpodvtar g yevoupevol Omo tijg 'Emrtponsiag tod *Apdeu-
Kol Tppatog «K&tgnhogy» TMeplotepovag kat B Epappudlovial elg
0 "Apdeutikov Tpm.wr «K&rinhog» 100 wpiov Meplotepdvag &Gvayl-

° Yv@okopevol kol Epunvevduevor &g €&v elxov dvtikotaotadfj év
abrolg :

(x) & opiopog tiig AéEewg «"Emoapyog» &v 14 chvowopm 2 dx
100 6plopo’ «"Enapyogs onuaiver tov Efrorp)(ov an *Enoap-
xlag Asukaoiag

(B) ol Aé€eg CApY&xL Gp. 1> kat « Apyam» 61tou§q‘rtms adtat
arnavi@viar &y cxu‘rmq, o 1@V MEewv «<Kdtlnhogs «Tlepiote-
pc.)vo:c,» T

(v) ol Aé€eig <ty 1911v Maptiov 1967> (deutépa ypopul) kai
«qu -ts)\w'rouaq é@&opa&og 00 pnvog de@povapiovy (Tplm
Kai - TET&PTY Ypaupat) gy 1@ Kavovaco 3, dx 1dv Kéf,emv
«tiv_Tny "Oxtwépiov 1971> kol <tiig Ing é(sﬁopo@oq o0 un-
vd¢ "Oxtwbplou», dvtiotoiywg

(B) ol A€ewg «tijg 3Ing Yuépag 100 Maoptiovs (mpdtn kal Seu-
epa ypapual) &v 1@ Kavovioud 7, duk thv Megewv «3lng
fuépag t00 unvog lavouap[ou»

(e) ai A€eig «Ing lavovapiovs (Tpim yporppf]) ¢y 1® Kavo-
vioud 8 bk tév Aéfewv «3Ing uépag Tob unvog Mocp'c[ou»

(ot) af Ae€eg «M&priov—Ampihiov xai Abyouvotovs (TP
ypapp)’]) ¢v 10 Kavovioud 11, dux 'rc.)v Aé€ewv «M&iov—"100- .
viovs'

(0) 10 mocootdy «2%> (Mo ypapu) &v T mapaypdde (3)
100 Kavoviouod 4 di& 100 mocootol «3%»,

(Y.E. 140/71.)






